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Шановний Юрію Євгенійовичу!

На Ваш запит на інформацію від 06.06.2024 року, який надійшов через сайт «Доступ 

до Правди», щодо надання копії документа на право володіння, користування, 
розпорядження водоймою «Христосів» у с. Стара Синява Хмельницького району 

Хмельницької області, в межах компетенції повідомляємо наступне.
Відповідно до пункту 24 Перехідних положень Земельного кодексу України землями 

комунальної власності територіальних громад вважаються всі землі державної власності, 
розташовані за межами населених пунктів у межах таких територіальних громад, крім 

земель, зокрема, під будівлями, спорудами, іншими об’єктами нерухомого майна державної 
власності; природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення в межах 

об’єктів і територій природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, 
лісогосподарського призначення. 

Земельні ділянки, що вважаються комунальною власністю територіальних громад 

сіл, селищ, міст відповідно до цього пункту і право державної власності на які 
зареєстроване у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, переходять у 

комунальну власність з моменту державної реєстрації права комунальної власності на такі 
земельні ділянки. 

Інші земельні ділянки та землі, не сформовані у земельні ділянки, переходять у 

комунальну власність з дня набрання чинності відповідно до пункту 24 Перехідних 

положень Земельного кодексу України. 
З огляду на вищевикладене, Хмельницька обласна державна адміністрація не є 

розпорядником земельної ділянки, на якій розташований згаданий водний об'єкт.
Додатково повідомляємо, що рішенням Господарського суду Хмельницької області у 

справі № 924/707/23 від 08.11.2023 року зобов’язано Старосинявську районну організацію 

українського товариства мисливців і рибалок (ЄДРПОУ 34638923) та Хмельницьке 

мисливсько-рибальське виробниче підприємство Хмельницької обласної організації 
українського товариства мисливців і рибалок (ЄДРПОУ 30528569) в особі Філії 
«Старосинявське мисливсько-рибальське господарство» Хмельницького мисливсько-
рибальського виробничого підприємства Хмельницької обласної організації українського 
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товариства мисливців і рибалок (ЄДРПОУ 41665919) повернути Старосинявській селищній 

територіальній громаді в особі Старосинявської селищної ради (ЄДРПОУ 04402824) водний 

об`єкт та земельну ділянку водного фонду, яка відноситься до земель природно – 

заповідного фонду – гідрологічного заказника місцевого значення «Христосівський», що 

знаходиться на території Старосинявської селищної територіальної громади 

Хмельницького району Хмельницької області, загальною площею 147 га.
Тому, з метою отримання Вами необхідних відомостей, на підставі частини 3 статті 

22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» направляємо вищезгаданий запит 

Старосинявській селищній територіальній громаді Хмельницької області для розгляду.
Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 

можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

заступник начальника 

обласної військової 
адміністрації                                                                                                     Володимир БІЛИК

Олена СНІГУРСЬКА
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